

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

Сегодня
в номере

ЖАРОК АВГУСТ РАБОТАМИ

Вообще-то работы у тружеников сельского хозяйства и в любой другой месяц хоть отбавляй. И все же август именно тот месяц, когда все они скатываются в клубок, размотать который под силу только рачительному хозяину. Заготовка кормов, жатва семенников многолетних трав и зерновых, уборка раннего картофеля, подготовка к озимому севу, а еще и подготовка к зимовке скота — вот их сколько набежало!

Но мы поговорим сегодня лишь о том, как подготовились труженики сельскохозяйственных акционерных обществ к уборочной страде. И по сложившейся уже традиции, разговор этот пойдет с начальником управления сельского хозяйства Л. Ц. МАЛАЩИНСКИМ.

Стр. 2—3.

СТАРОСТИ

Николая Ивановича Сорокина и Владимира Федоровича Клопского знаю давно: оба не один созыв избирались депутатами Пелешского сельсовета. Оба работали активно, ответственно, их главным кредо было помочь людям. И хотя сами уже в солидном возрасте, и могли бы спокойно отдыхать, заботясь лишь о себе и близких, но они и теперь «всююют» с малыми и большими проблемами жителей своих деревень. Они для людей по-прежнему самая близкая и доступная власть — оба старосты: Николай Иванович — в Печурках и Каменке, Владимир Федорович — в Больших Полях. Со всеми заботами людьми идут к ним.

Стр. 2

ШТРАФЫ УВЕЛИЧЕНЫ

В связи с увеличением минимального уровня оплаты труда с 4 августа повысился и размер штрафа за безбилетный проезд пассажиров и провоз детей старше 10 лет на железнодорожном транспорте пригородного и междугородного сообщения. Теперь он составляет 5000 рублей в пригородных поездах и 5500 рублей — в поездах дальнего следования. Об этом нам сообщила старший кассир железнодорожного вокзала В. Н. Васильева. Плата за проезд в поезде Гдов — Санкт-Петербург от Сланцев пока осталась прежней — 11700 рублей, хотя в пригородных поездах она увеличилась с 1 августа.

Много жалоб поступало от пассажиров по поводу предварительной продажи железнодорожных билетов на поезд дальнего следования, когда в стоимость билета, предположим, до Москвы, обязательно входила и стоимость проезда от Сланцев до Санкт-Петербурга. Это было крайне неудобно. Учитывая просьбы пассажиров, с 1 августа изменилась технология предварительной продажи билетов. Сейчас билет можно приобрести от станции Санкт-Петербург до станции назначения.

Л. ГРИГОРЬЕВА.



Хозяйка нового клуба

Всего лишь третий месяц в новом микрорайоне на улице Шахтерской Славы существует подростковый клуб. Но летом здесь уже отдыхали ребята, а хозяйка клуба, педагог-организатор Людмила Ивановна Никифорова (на снимке) постаралась, чтобы ребятам здесь было хорошо и весело. А сколько нового ждет их еще впереди — у Людмилы Ивановны уже есть опыт работы, семь лет она была педагогом-организатором в подростковом клубе «Дружба». И есть огромное желание доставлять радость детям.

«Горячий телефон»

2-35-74

с 16 до 17 часов

Л. В. КАРПОВА с улицы Свердлова: «Когда же в нашем городе будет светло в позднее и ночное время? Живем в темноте, неуютно и страшно».

Отвечает заместитель главы администрации А. В. Ильин:

— Освещение улиц и дворов в темное время суток начинаем с 15 августа (то есть с сегодняшнего дня). Понимаем, что без освещения очень неудобно, но все это вынужденные меры — проблема в «тощем» бюджете города и района. Надо, пожалуй, отметить то, что с «Горэлектросетью» на сегодня произведен полный расчет.

С. Ф. ИВАНОВ: «Я работаю по контракту, имею льготы на оплату жилья, газа, электроэнергии. Но я прописан у родителей, а живу в квартире жены. Можно ли мне пользоваться льготами при оплате жилья, где я живу без прописки?»

Отвечает главный бухгалтер ЖПЭП В. С. Чеботарева:

— Каждый гражданин, проживающий без прописки, обязан в трехдневный срок пройти регистрацию в ЖЭУ, чтобы начислялась плата за коммунальные услуги за время проживания. В этом случае льготы действовать будут.

В ПОНЕДЕЛЬНИК У МЭРА

На очередном аппаратном совещании в администрации района, которое вел глава администрации Я. Я. Богданов, рассмотрено несколько вопросов, затрагивающих различные стороны хозяйственной и социально-бытовой жизни района.

Начальник Сланцевского ОВД А. А. Серов традиционно сообщил о статистике правонарушений, зарегистрированных милицией за минувшую неделю.

Так, например, задержано всего 252 гражданина, из них 125 находились в нетрезвом состоянии, 17 совершили мелкое хулиганство. Досмотрено 1025 автомобилей, из них 692 на специализированном посту ГАИ на Кингисеппском шоссе. За названный период на территории города и района совершено 2 тяжких преступления, 1 грабеж, изъято 3 единицы оружия.

По-прежнему не снижается количество краж продовольствия, в частности, картофеля. Основным объектом деятельности воров становятся поля и уголья сельскохозяйственных АО. В ближайшее время намечено укрепить милиционские силы, действовавшие в ежегодно проводимой операции «Урожай».

А. А. Серов подчеркнул в своем выступлении, что по-прежнему беспокоят поведение отдельных групп подростков, которым родители зачастую предоставляют вольный образ жизни. Вызывает тревогу у милиции тот факт, что сегодня в сельской местности района с благудищего, но отнюдь не безобидного отношения администрации волостей, проживает часть лиц с нарушением общепринятых правил регистрации.

Начальник ОВД высказал в какой-то степени недоумение

ние и сожаление, что значительная часть работы милиции идет наスマрку из-за не всегда хорошо организованной работы суда в выходные дни, и, как выразился А. А. Серов, не всегда обвиняемые несут заслуженное наказание.

На аппаратном совещании была также затронута проблема своеобразного рынка у магазина № 47. В результате состоявшегося обмена мнениями Я. Я. Богданов дал поручение ответственным работникам мэрии еще раз проанализировать и саму ситуацию, и степень выполнения соответствующего распоряжения.

В качестве основного вопроса было заслушано сообщение начальника управления сельского хозяйства Л. Ц. Малащинского.

Учитывая, что в одном из предыдущих номеров газеты «Знамя труда» было опубликовано интервью с ним, где достаточно полно раскрыто положение дел в сельском хозяйстве района, на этот раз дополнительно сообщим, что, как сказал Л. Ц. Малащинский, сегодня в некоторых хозяйствах еще остались неубранными травы, а уже началась уборка зерновых.

На сегодняшний день к этому виду сельхозработ приступили АО «Сланцевское» и «Родина». Он также сообщил, что в свободную продажу горожанам, в магазины сельскохозяйственные АО могут предложить 1000 т картофеля, 200 т капусты и 160 т моркови.

Отвечая на вопрос, что дают фермеры, Л. Ц. Малащинский сказал, что прироста объема продукции по этому сектору нет, и в основном фермеры нашего района работают на уровне личного подсобного хозяйства.

„02“ сообщает любители дармовщины

В период с 10 по 12 августа неизвестный оторвал доски, проник в сарай, расположенный в подвале дома по улице Климчука, и похитил консервированные продукты и 20 кг картофеля. По оценке хозяина, ущерб составил 730 тысяч рублей.

В дежурную часть обратилась 65-летняя пенсионерка П. Она сообщила, что 11 августа около часа дня на городском рынке гражданин П. 42 лет и гражданин В. 38 лет пытались отобрать у нее 1 кг картофеля.

Заявил гражданин И. о том, что 11 августа в полдень на городском рынке гражданин А. забрал у него арбуз без оплаты. Ущерб 15 тысяч рублей.

НАРУШИТЕЛЬ ЗАДЕРЖАН

12 августа около 15 часов возле поликлиники на улице Гагарина мотоциклист сбил женщину, которая была доставлена в больницу с черепно-мозговой травмой. Мотоциклист с места происшествия скрылся, но силами всех наружных служб был «вычислен» и задержан.

избили подростки

11 августа в ЦРБ обратилась 21-летняя К. с сотрясением головного мозга, ушибами, кровоподтеками. По ее словам, 9 августа около полуночи в садоводстве «Здоровье» ее избили неизвестные подростки.

РАЗБИТА ЕЩЕ ОДНА ВИТРИНА

14 августа в 4 часа 15 минут было разбито витринное стекло в кафе «Лакомка». Нарядом группы захвата вневедомственной охраны был задержан 17-летний гражданин К.

ДАЛЕКО НЕ УНЕСЛИ

13 августа из автомобиля «Скорой помощи», стоявшего на станции незапертым и без присмотра, похитили магнитофон и кассеты, принадлежащие водителю. Оба вора выявлены. Одному из них 11 лет, другому — 13.

ИЗЪЯТ НАРКОТИК

11 августа у гражданина Л. 20 лет изъято около 2 кг мака.

ВЕЛОСИПЕД НАЙДЕН

11 августа в 16 часов с территории детского сада № 2 был украден велосипед «Минск». Похититель найден, велосипед вернулся к хозяину.

Все выращенное убрать и сохранить

(Начало на 1-й стр.)

— Леонид Цезарович, все ли готово у наших сельчан к жатве и уборке картофеля? Но прежде о том, какой, на Ваш взгляд, урожай спел на землях нашего района?

— И с тем, и с другим в разных хозяйствах дела обстоят по-разному. Скажем, в АО «Родина» практически уже завершаются ремонтные работы в зернотоцке, на картофельном хранилище и в мастерских, где доводят до ума зерновые комбайны. Собственно, земледельцы этого хозяйства уже приступили к жатве. Они уже обмолотили на 77 гектарах из 100 семянников многолетних трав. Вот-вот и к жатве озимой ржи приступят. А там и за ячмень можно будет приниматься. А всего комбайнерам этого хозяйства предстоит обмолотить зерновые более чем на 800

гектарах. И на некоторых из них колосья уже погибли — не выдержали ливневых дождей и вихря. Так что жатва предстоит не из легких.

Практически готовы к уборке зерновых и акционеры «Осьминского» и «Авроры». Но в последнем крайне напряженное положение с комбайнами. Из всего два на 376 гектаров. По 188 гектаров на комбайнера — это сверхвысокая нагрузка на одного человека.

Вообще же нашим земледельцам предстоит обмолотить зерновых более чем на 2000 гектарах.

— Нет опасений, что на отдельных полях, как это было прошлым летом в АО «Сланцевское», смелье колосья останутся зимовать в своем первозданном виде?

— Но это нынче именно АО «Сланцевское» первым приступило к обмолоту озимых.

ЖАРОК АВГУСТ

мой ржи. Правда, пока боятесь урожая не может похвастаться — всего по 13,8 центнера на гектар выпадло. Но вероятность того, что не все зерно и нынче в этом хозяйстве дойдет до зернотоцка, не исключено, ибо здесь готов на сегодня всего один комбайн, а хлебное поле равно 400 гектарам. Очень сложная ситуация в этом АО.

— Но ведь теперь, наверное, это никого особо и не волнует, поскольку госпоставки зерна отменены?

— Нет, конечно же. Зерно в государственные закрома. Вы правы, наши хозяйства теперь не поставляют. Все оно расходуется внутри хозяйства на кормление скоту и на семенные цели. На бар-

тер может еще идти. Стало быть, чем его больше, тем шире возможности его использования. А наше дело добиваться, чтобы эффективно работал каждый гектар земли, отданый в собственность акционерам.

— Кстати, как и где они, на Ваш взгляд, используются?

— Обстоятельного ответа пока дать на этот счет не могу. Для этой цели сейчас создаем постоянно действующую комиссию по проверке использования переданных АО и фермерам земель. В ее ведении находятся администрации, земельный комитет, Ленкомэкология, другие заинтересованные лица.

— Думаю, будет умест-

РАБОТАМИ

у себя картофель и капусту до весны. Если с осени за купчайную цену килограмма картофеля была около 400 рублей, то весной — полторы тысячи и больше. Так что есть резон и порадеть.

— А в самом процессе уборки картофеля у наших земледельцев могут быть сложности?

— Леонид Цезарович, а как иначе будут обстоять дела со сбытом овощной продукции? Не получится ли так, как прошлой осенью: на базу ОРТИКа (торга) картофель не брали, а по весне горожан бедствовали?

— Ситуация остается прежней. База торга будет закладывать овощи, в том числе и картофель, только для закрытых учреждений (больниц, столовых, детсадов). Сбыта осталальной продукции будет диктовать рынок. К тому же, я думаю, что прошлый год показал, что выиграл тот, кто сохранил

обязательных шефов не буде ни у кого. Но у всех есть свои постоянные партнеры. Руководство АО «Родина», например, уже заручилось поддержкой своих постоянных помощников из садоводческого товарищества «Дружка», а АО «Аврора» — цементников.

— Спасибо за подсказку. Считайте, что уже учили это.

— Леонид Цезарович, а как иначе будут обстоять дела со сбытом овощной продукции? Не получится ли так, как прошлой осенью: на базу ОРТИКа (торга) картофель не брали, а по весне горожан бедствовали?

— Если только обусловленные собственной нерасторопностью. Тем более, что в это лето в большинстве АО картофельные плантации урезаны до предела. Только в «Родине» они заняли более-менее приличный кусок — 80 гектаров, да в «Осьминском» — 36, а в остальных — по 20—30 гектаров, не более. А в АО «Сланцевское» — и вовсе лишь 18.

Беседу вели А. БЕДОВА.

КАК В ДИСПЕТЧЕРСКУЮ ИНОГДА ЗВОНИТ ЖИТЕЛИ ГОРОДА ПО "ГОРЯЧЕМУ ТЕЛЕФОНУ"

По «Горячему телефону» раздался звонок: «В нашей квартире, да и во всем доме 26а и в 24а — тоже с пятнадцати, а это уже прошла неделя, молчит радио».

Не называя здесь автора телефонного звонка, потому как она — не единственная человек, который, предварительно не предприняв должных мер — в данном случае не сообщив о неисправности в районном узле связи, звонит в редакцию. Но мы ведь так сразу все равно не поможем. Нет у нас в штате слесарей, инструментов, попросту — некомпетентны. Выходит, нас, журналистов, выбирают в посредники, перекладывая свои заботы и эмоции. В принципе мы не против, только помочь-то в данном случае получается неоперативной. Ну, попросим мы пояснить ситуацию в диспетчерской узле связи. А диспетчер С. А. Михайлова ответила, что к нам такого сигнала и не поступало. «Вот позвонили вчера из квартиры Алешиных из дома 24а по ул. Ленина о том, что радио не работает, выписывали наряд, и завтра с утра пойдет туда монтер», — сказала диспетчер.

— Так уж посмотрите за одно и дом № 26а, — прошу Светлану Анатольевну.

— Хорошо, эту заявку тоже впишу в наряд.

На дальнейшие мои расспросы она сказала, что на любые сигналы службы связи откликается и старается, чтобы было как можно оперативнее.

А вообще, как узналось, сейчас создалась проблема с радиовещанием в Лучах и далее в этом направлении. Шквальный ветер с проливным дождем, чуть ли не смерть, налетевший вдруг и немало напугавший всех оказавшихся в пути, понаделал бед: поломал деревья, нарушил воздушные линии связи, освещения. Неисправности специалисты находят быстро, на сей раз два дня работы не принесли положительных результатов. Приходится приборами прозванивать всю линию. Возможно, что неисправности находятся в самом конце пути. Как заверил руководитель районного узла связи В. А. Безменов, делается все необходимое, чтобы в Лучах вновь заговорило радио.

О. СВЕТЛОВА.

Предзимние хлопоты в ЖЭКах

пальную собственность с неисправными бойлерами. Люди постоянно жаловались на отсутствие горячего водоснабжения. Теперь АО «Цесла», по мере возможности, приобретает бойлеры, и, думаю, в новый отопительный сезон квартирообитатели будут с горячей водой.

Многие дома нуждаются в капитальном ремонте, но из-за недостатка финансовых

В ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ НАМЕЧЕНО ПОВЫСИТЬ ЗАРАБОТНУЮ ПЛАТУ В БЮДЖЕТНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

Проблема на сегодняшний день с задолженностью по заработной плате, которая растет из месяца в месяц. Стартаемся «работать» с должностниками, ходим по квартарам, выясняем причину неуплаты. В основном объяснение одно — невыплата заработной платы. Пока как-то заставляем квартирообитателей погасить задолженность не можем, верим в обещания.

Решение об этом принято на заседании областного Правительства по предложению губернатора Александра Белякова. Вместе с тем предусмотрено частично сократить аппарат областной администрации.

Л. РУМЯНЦЕВ,
корр. СПб — ТАСС.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

(Начало на 1-й стр.).

— Много занимается землей, — говорит Николай Иванович. — Сейчас огороды все обеспечены. Если и возникнут какие-то проблемы с земельными участками, решают самостоятельно, волость не тревожу. А вот когда несколько месяцев назад сгорел трансформатор на подстанции, неделю не было света, многих пришлось на ноги поднимать, даже до главы районной администрации дойти. Спасибо — районные электросети помогли, поставили другой трансформатор пока ремонтировали старый. Но до конца вопрос не решен — подстанции приделали лесхозу, а не электросетям. Они отказываются принимать ее без ремонта линий, а у лесхоза нет на это средств.

А Владимир Федорович Клопский обеспокоен другой проблемой — ремонтом уличного освещения в Большом Полях. В свое время здесь установили дорогие светильники, многие из них вышли из строя, а заменить трудно. Средств на это не хватает, и обязательно нужна машина с «вышки».

— Я уже подумывал о том, что не проще ли будет демонтировать эти светильники и поставить обычные, — размышляет Владимир Федорович. — Сгорела лампочка, заменили бы без проблем. Но тут надо все просчитать, обсудить со специалистами.

Знак дотошного характера Владимира Федоровича, его настойчивость, думаю, эту проблему решит. Помимо, сколько он «всевоз» с работниками котельной «Полиметра» и котельной № 13 в Большом Полях: как только начинали нещадно дымить, то

СТАРОСТИ

правило, густой шлейф дыма над котельной исчезал. Значит, не во всем топливо виновато. И нынешняя зима довольно спокойной прошла — котельные сильно не дымили.

Не раз «всевоз» Владимир Федорович с руководством района, нынче встречался с председателем правления В. М. Матвеевым, когда за кривали продовольственный магазин. Правда, ненадолго, пока не приобрели контрольно-кассовый аппарат. Но и это создало немалые трудности для пожилого населения деревни — до города не все могли добраться.

— Раньше магазин «Элен» частного предпринимателя Калинина очень выручал, — говорит В. Ф. Клопский. — Сейчас закрыт, налоговый прес, другие проблемы — трудно выстоять предпринимателю. Но сейчас Владимир Иванович думает открыть ларь по продаже продовольственных товаров. Для жителей это было бы очень удобно.

— Владимир Федорович, работает староста на общественных начальствах. Матерью земельных начальств

приходил, говорил и с начальством, и с операторами, и с руководством «Теплосетей» встречался.

— Они на некачественное топливо ссылались, а я доказывал — за оборудование следите, не регулируете его. Некоторые от моего очевидного прихода уже начали трясти, — улыбается Владимир Федорович, — но все же старались наладить работу оборудования и, как

же все-таки заставляют Вас нести эти обязанности?

— Действительно, нервотрепки много. Но хочется хоть какую-то малую помочь людям оказать — многим сегодня живется очень трудно. Вот сейчас, к примеру, будем отправлять в геронтологическое отделение Антонину Ивановну Ракову. Ей уже за восемьдесят лет, потеряла дочь, зятя, сына-инвалида. Ухаживать за ней некому, просят в больницу. Я позвонил, узнал все — оформил документы, и отправил.

Мучает совесть, что не сумел помочь Антонине Терентьевне Бобиной — так и не отдали ей землю, которую соседка заняла. Об этой истории ваша газета писала. Хотя вроде и нет моей вины — пытаюсь решить этот вопрос и с главой администрации волости, приезжал и председатель района, но, поверьте, — встречу Антонину Терентьевну, глаз на нее поднять не могу. Ведь она ко мне к первому со своей бедой обратилась, надеялась, что помою.

Другая выставка носит название «Что могут рассказать путеводители?». Литература, предоставленная на выставку, предназначена для туристов, путешественников и любителей познавать русские города, посели, памятники древности и архитектуры прошлых лет.

НОВЫЕ ВЫСТАВКИ

В районной библиотеке открылась новая выставка из цикла «Путешествия по карте мира». На этот раз выставка посвящена Канаде. Собрана литература, рассказывающая о природе, национальных традициях края, включаящий список основных теоретических и практических дисциплин. Владелец сертификата, если он после окончания школы надумает поступать в Санкт-Петербургский университет, будет отправлен в колледж растительных полимеров, будет иметь преимущество перед обычным абитуриентом. Не оставлены без внимания легенды, сказания, поверья этого многонациональной страны.

Другая выставка носит название «Что могут рассказать путеводители?». Литература, предоставленная на выставку, предназначена для туристов, путешественников и любителей познавать русские города, посели, памятники древности и архитектуры прошлых лет.

СКОРО ОСЕНЬ

Все лето работала передвижная детская библиотека, снаженная литературой детей лагеря «Салют». В середине августа дети уедут по домам, и библиотекарь В. И. Чих собрала прочитанные книги. Теперь дети будут брать книги и журналы в городских библиотеках.

ЭКОЛОГИЯ — СЕРЬЕЗНОЕ УВЛЕЧЕНИЕ

Из международного экологического лагеря «Буревестник», расположенного в Выборгском районе, вернулись в июле 11 старшеклассников из 12-й и 6-й школ нашего города. И вернулись не с пустыми руками. Каждый из них привез сертификат, удостоверяющий его участие в работе лагеря и включавший список основных теоретических и практических дисциплин. Владелец сертификата, если он после окончания школы надумает поступать в Санкт-Петербургский университет, будет отправлен в колледж растительных полимеров, будет иметь преимущество перед обычным абитуриентом. А среди этих школьников есть обладатели нескольких сертификатов. Например, Лена Матвеева и Саша Шутов.

В течение всей лагерной смены ребята активно работали над темами, которые выбрали. Были практические занятия, когда школьники на месте изучали экологическое состояние водоемов, лесов. Лена Матвеева, например, изучала систему семиозерья, так называемые глубинные озера, т.е. речь из озера из сланцевской группы ходили в поход к озеру Зеркальному. Другие, например, Вася Новоселов, занимались гидробиологией — изучением беспозвоночных животных.

Итогом работы юных экологов стала подготовленные ими доклады на основе полученных за эти дни данных исследований. Для школьников это маленькие научные работы. Из 62 ребят, оты

с весны запаслись бензином на весь сезон. «Осьминское» посыпало расточительством тротуары деньги на проценты. «Сланцевское» не сумело наскрести на предварительный взнос, а «Старопольскому» его никто и не дал бы, поскольку все знают, что ему было бы не расплатиться.

— Так что, выходит, что вновь земледельцам приходится рассчитывать только на себя. И кто-то снова пропадет. А когда ты умрешь, он примет твой пост...

В. ЦОИ.

...Однажды тебе вдруг удастся подняться вверх, и ты сам становишься однажды бесчисленных звезд, И кто-то снова пропадет.

— Когда мы придумывали это название, нам было по восемьдесят лет. Сейчас даже не помню.

— Что побудило Вас создать группу?

— Наличие некоторых певиц. Я начал их писать, они понравились моим друзьям, потом друзьям моим друзей...

— Кто близок Вам из советских исполнителей?

— Я в хороших отношениях с Борисом Гребенщиком, Костей Кинчевым, дружу с Андреем Макаревичем, хотя не часто встречаемся.

— У меня нет никакой установки на поведение. Я веду себя так, как считаю нужным, в любой ситуации.

СПРАВОЧНИК КОДОВ ГОРОДОВ ПО ОБЛАСТИЯМ И РЕСПУБЛИКАМ СНГ

ГОРОД	КОД
Дагестан 872	
Кизилюрт	87253
Кизляр	87273
Магарамкент	87263
Махачкала	87222
Унцукуль	87255
Хасавюрт	872072
Хунзах	87261
Дашховуз	36022
Джамбульская	326
Акколь	32641
Асса	32633
Багат	32631
Байкадам	32635
Бурное	32635
Георгиевка	32636
Джамбул	32622
Жанатас	32634
Луговое	32631
Мерке	32632
Михайловка	32637
Новотроицкое	32638
Фурмановка	32642
Чу	32643
Джезказганская	310
Балхаш	31091
Джезказган	31022
Каражал	31032
Никольский	31037
Озерный	31038
Приозерск	31039
Джизакская	372
Гагарин	37231
Галляярал	37243
Дангаря	37257
Джизак	37222
Заамин	37239
Пахшанор	37235
Усмат	37241
Днепропетровская	056
Апостолово	05656
Васильковка	05679
Верхнеднепровск	05618
Днепродзержинск	05692

Днепропетровск	0562	Новоозовск	06296	Рахов	03132	Бурштын	03438
Желтые Воды	05652	Новотроицкое	06214	Свалява	03133	Верховиния	03432
Кривой Рог	0564	Оленовка	06214	Тячев	03134	Галич	03431
Кринички	05617	Першотравневое	06297	Ужгород	03100	Городенка	03430
Магдалиновка	05611	Родинское	06239	Хуст	031422	Долина	03477
Марганец	05665	Северск	06247	Чоп	03137	Ивано-Франковск	03422
Межевая	05670	Селидово	06237	Запорожская	061	Калуш	03472
Никополь	05662	Славянск	06262	Акимовка	06131	Коломыя	03433
Новомосковск	05612	Снежное	06256	Бердянск	06153	Косов	03478
Орджоникидзе	05667	Старобешево	06217	Васильевка	06175	Надворная	03475
Павлоград	05672	Тельманово	06299	Веселое	06136	Рогатин	03474
Першотравянск	05671	Торез	06254	Вольнянск	06143	Снятын	03476
Петропавловка	05671	Харцызск	06257	Гуляйполе	06145	Тлумач	03479
Покровское	05678	Шахтерск	06255	Днепропрудное	06175	Тысменица	03436
Пятихатки	056510	Ясиноватая	06236	Запорожье	0612	Яремча	034342
Синельниковка	05615	Житомирская	041	Каменка-Днепровская	06138	Иркутская	395
Соленое	05616	Андрющевка	04136	Куйбышево	06147	Ангарск	39518
Софievka	05650	Барановка	041444	Мелитополь	06142	Братск	39531
Томаковка	05668	Бердичев	04143	Михайловка	06132	Железногорск	39566
Царичанка	05610	Володар-Волынский	04145	Новониколаевка	06144	Илимский	
Широкое	05657	Дзержинск	04146	Орехов	06141	Залари	39512
Донецкая 062		Емильчино	041494	Пологи	06165	Зима	39514
Авдеевка	06236	Житомир	0412	Приазовское	06133	Иркутск	3952
Александровка	06269	Коростень	04142	Приморск	06137	Казачинское	39562
Амвросиевка	06259	Коростышев	04130	Токмак	06148	Киренск	39568
Артемовск	06274	Луцьки	04161	Черниговка	06140	Тайшет	39563
Великая Новоселка	06213	Малин	04147	Энергодар	06139	Усолье Сибирское	39543
Волноваха	06214	Народичи	04140	Ивановская 093		Усть-Илимск	39535
Володарское	06216	Новгород-Волынский	04141	Бичуга	09354	Усть-Кут	39565
Горловка	06242	Овруч	041483	Гаврилов Посад	09355	Усть-Ордынский	39541
Дебальцево	06249	Олевськ	04135	Иваново	09322	Усть-Уда	39545
Дзержинск	06247	Попельня	041372	Ильинские-Хованское	09353	Черемхово	39546
Доброполье	06277	Радомышль	04132	Кинешма	09331	Чунский	39567
Докучаевск	06214	Ружин	04138	Комсомольск	09352	Шелехов	39510
Донецк	0622	Червоноармейск	0413132	Лежнево	09357	Иссык-Кульская	319
Дружковка	06267	Черняхов	04134	Палех	09334	Ананьево	31940
Енакиево	06252	Чуднов	04139	Приволжск	09339	Боконбаевское	31947
Иловайск	06257	Закарпатская 031		Родники	09336	Покровка	31944
Кировское	06250	Берегово	03141	Савино	09356	Пржевальск	31922
Константиновка	06272	Вел. Березный	03135	Тейково	09343	Теплоключенка	31948
Краматорск	06264	Виноградов	03143	Фурманов	09341	Тюп	31945
Красноармейск	06239	Воловец	03136	Шуя	09351	Кабардино-Балкарская	866
Красный Лиман	06261	Иршава	03144	Южа	09347	Баксан	86634
Кураково	06212	Межгорье	03146	Юрьевец	09337	Залукокоаже	86637
Макеевка	06232	Мукачево	03131	Богородчаны	03471	Нальчик	86622
Мариуполь	06292	Перечин	03145				
Марьинка	06212						

Рахов	03132	Бурштын	03438
Свалява	03133	Верховиния	03432
Тячев	03134	Галич	03431
Ужгород	03100	Городенка	03430
Хуст	031422	Долина	03477
Чоп	03137	Ивано-Франковск	03422
Запорожская	061	Калуш	03472
Акимовка	06131	Коломыя	03433
Бердянск	06153	Косов	03478
Васильевка	06175	Надворная	03475
Веселое	06136	Рогатин	03474
Вольнянск	06143	Снятын	03476
Гуляйполе	06145	Тлумач	03479
Днепропрудное	06175	Тысменица	03436
Запорожье	0612	Яремча	034342
Каменка-Днепровская	06138	Иркутская	395
Куйбышево	06147	Ангарск	39518
Мелитополь	06142	Братск	39531
Михайловка	06132	Железногорск	39566
Новониколаевка	06144	Илимский	
Орехов	06141	Залари	39512
Пологи	06165	Зима	39514
Приазовское	06133	Иркутск	3952
Приморск	06137	Казачинское	39562
Токмак	06148	Киренск	39568
Черниговка	06140	Тайшет	39563
Энергодар	06139	Усолье Сибирское	39543
Ивановская 093		Усть-Илимск	39535
Бичуга	09354	Усть-Кут	39565
Гаврилов Посад	09355	Усть-Ордынский	39541
Иваново	09322	Усть-Уда	39545
Ильинские-Хованское	09353	Черемхово	39546
Кинешма	09331	Чунский	39567
Комсомольск	09352	Шелехов	39510
Лежнево	09357	Иссык-Кульская	319
Палех	09334	Ананьево	31940
Приволжск	09339	Боконбаевское	31947
Родники	09336	Покровка	31944
Савино	09356	Пржевальск	31922
Тейково	09343	Теплоключенка	31948
Фурманов	09341	Тюп	31945
Шуя	09351	Кабардино-Балкарская	866
Южа	09347	Баксан	86634
Юрьевец	09337	Залукокоаже	86637
Богородчаны	03471	Нальчик	86622

ЗАРИСОВКА С НАТУРЫ ЧЕМ БЫ ДЕТИ НЕ ТЕШИЛИСЬ...

А, собственно, и потешиться-то сегодня нашим сорванцам нечем. На давно забытых всеми, а потому и позабытых площадках, властуют теперь собачники со своими четвероногими друзьями да пьяные компании. Игровые автоматы не по карману. Стадионы тоже не про них. Возле окошечек бабульки не дают разбежаться. Не у всех пока и видик в доме найдется.

Вот и слоняются скучающие без школы мальчишки и девчонки целыми днями от подъезда к подъезду, готовые в любое время высушать банные посулы в свой адрес.

А вот ребятишкам со двора дома № 29, что на улице Свердлова, и их друзьям из соседних домов сегодня нечего скучать. Они все при деле. Они строят себе дом. А точнее — шалаш. Стряпят